

CIVIBANK: ASSEMBLEA DEI TITOLARI DEI WARRANT BANCA DI CIVIDALE S.P.A. 2021-2024. PUBBLICAZIONE DOCUMENTAZIONE RELATIVA ALLE MATERIE ALL'UNICO PUNTO ALL'ORDINE DEL GIORNO

Cividale del Friuli, 9 aprile 2022 – Facendo seguito al Comunicato dd. 30 marzo u.s., con riferimento all'Assemblea dei titolari dei Warrant "Warrant Banca di Cividale S.p.A. 2021-2024" convocata per il giorno 29 aprile 2022 in unica convocazione, si informa che ai sensi della normativa vigente sul meccanismo di stoccaggio autorizzato "eMarket Storage" all'indirizzo www.emarketstorage.com è stata pubblicata la seguente documentazione:

- Avviso di convocazione Assemblea dei titolari dei "Warrant Banca di Cividale S.p.A. 2021-2024";
- Relazione illustrativa all'Assemblea del Consiglio di Amministrazione sulla materia di cui all'unico punto all'Ordine del Giorno: "Possibili modifiche al regolamento dei «Warrant Banca di Cividale S.p.A. 2021-2024»" con il relativo allegato.

Si precisa inoltre che sul meccanismo di stoccaggio autorizzato "eMarket Storage" è altresì presente il Regolamento dei "Warrant Banca di Cividale S.p.A. 2021-2024" vigente.

La predetta documentazione è inoltre depositata presso la Sede sociale della Banca di Cividale S.p.A. e pubblicata sul sito internet della società all'indirizzo <u>www.civibank.it</u> (sezione "CiviBank – Investor Relations – Assemblea Warrant 2022").

Contatti societari:

Investor relations +39 0432 707281 investorrelations@civibank.it Segreteria Generale e Affari Societari +39 0432 707381 segreteria@civibank.it